

TUTORIAL LIVEWORKSHEETS –ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Τα Liveworksheets μας επιτρέπουν να μετατρέψουμε τα παραδοσιακά εκτυπώσιμα φύλλα εργασίας (doc, pdf, jpg ...) σε διαδραστικές διαδικτυακές ασκήσεις με δυνατότητα αυτοαξιολόγησης τις οποίες ονομάζουμε "διαδραστικά φύλλα εργασίας ". Οι μαθητές μπορούν να συμπληρώσουν τα φύλλα εργασίας online και να στείλουν τις απαντήσεις στον εκπαιδευτικό.

Τα φύλλα εργασίας είναι πολυμεσικά αφού περιλαμβάνουν πληθώρα ασκήσεων βίντεο, ήχων, εικόνων κ.τ.λ. Μπορείτε να δημιουργήσετε τα δικά σας ή να χρησιμοποιήσετε φύλλα άλλων εκπαιδευτικών. Υπάρχει μια συλλογή χιλιάδων φύλλων εργασίας για όλα τα μαθήματα.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

Για να δημιουργήσετε ένα φύλλο εργασίας, πρέπει να συνδεθείτε ως Καθηγητής με το email σας και να κάνετε κλικ στα Φύλλα εργασίας.

Στη συνέχεια, ανοίξτε τη σελίδα Τα φύλλα εργασίας μου και κάντε κλικ στην Προσθήκη φύλλου εργασίας

Η δημιουργία ενός φύλλου εργασίας απαιτεί αρκετά εύκολα βήματα.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΦΥΛΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αρχικά, πρέπει να προσθέσετε το κύριο γραφικό σας για το φύλλο εργασίας σας. Αυτό το γραφικό μπορεί να έχει τις ακόλουθες μορφές αρχείων: PNG, JPG, JPEG και PDF. Όλα τα αρχεία πρέπει να είναι κάτω από το όριο μεγέθους αρχείου 5,5 MB. Κάντε κλικ στο κουμπί Προσθήκη πολυμέσων και επιλέξτε το αρχείο για να εντοπίσετε το αρχείο στον υπολογιστή σας. Στη συνέχεια, θα δείτε ότι η εικόνα σας έχει μεταφορτωθεί και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση.

Μόλις το κάνετε αυτό, θα προσθέσει αυτό το αρχείο στη βιβλιοθήκη πολυμέσων σας, ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί ξανά για τη δημιουργία άλλων φύλλων εργασίας. Εάν έχετε ήδη προσθέσει το αρχείο σας στη βιβλιοθήκη πολυμέσων, επιλέξτε το κάνοντας κλικ στην εικόνα που θα ενεργοποιήσει το πορτοκαλί πλαίσιο ελέγχου και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στην επιλογή Εισαγωγή επιλεγμένων.

Στη συνέχεια, συμπληρώστε τις πληροφορίες που απαιτούνται για τη δημιουργία του φύλλου εργασίας σας ξεκινώντας με το να δώσετε έναν τίτλο στο φύλλο εργασίας σας.

Εισαγάγετε την περιγραφή του σώματος του φύλλου εργασίας. Είναι χρήσιμο να χρησιμοποιήσετε αυτήν την περιοχή για να περιγράψετε τι κάνει ο μαθητής με το φύλλο εργασίας.

Εισαγάγετε τη γλώσσα του μαθητή.

Εισαγάγετε το Θέμα.

Εισαγάγετε το Κύριο περιεχόμενο.

Εισαγάγετε τα άλλα περιεχόμενα.

Επιλέξτε ένα επίπεδο.

Επιλέξτε Ναι ή Όχι για λήψη PDF. Εάν επιλέξετε Ναι, αυτό θα επιτρέψει στους χρήστες να κατεβάσουν το φύλλο εργασίας σας.

Επιλέξτε Από Ηλικία για να εισαγάγετε ένα εύρος ηλικιών έναρξης για τους μαθητές σας και ένα Από την ηλικία.

Επιλέξτε εάν θα επιτρέπεται το έγγραφό σας να είναι Ιδιωτικό ή Δημόσιο. Λάβετε υπόψη ότι με τους δωρεάν λογαριασμούς, υπάρχει όριο στον αριθμό των φύλλων εργασίας που επιτρέπεται να δημιουργήσετε ιδιωτικά.

Τώρα πρέπει να δημιουργήσουμε το φύλλο εργασίας. Για να το κάνετε αυτό, πρέπει να προσθέσετε στοιχεία στο φύλλο εργασίας σας. Μπορείτε να το κάνετε κάνοντας κλικ στο Στοιχείο στην αριστερή στήλη.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ-ΤΥΠΟΙ ΑΣΚΗΣΕΩΝ

Single Choice

Δημιουργήστε μια λίστα επιλογών από τις οποίες μπορούν να επιλέξουν οι μαθητές. Κάντε κλικ στο πλαίσιο ελέγχου για να ορίσετε τη σωστή απάντηση. Χρησιμοποιήστε αυτό το στοιχείο για ερωτήσεις μίας επιλογής.

Drag and Drop

Μεταφορά (και απόθεση)

Σύζευξη αυτού του στοιχείου μεταφοράς με ένα στοιχείο απόθεσης. Για να τα συνδέσετε, εισαγάγετε τον ίδιο αριθμό ή τιμή κειμένου και στα δύο στοιχεία. Αυτό δημιουργεί μια διαδραστική δραστηριότητα μεταφοράς και απόθεσης για τους μαθητές. Συνδυάστε αυτό το στοιχείο Drop με ένα στοιχείο Drag. Για να τα συνδέσετε, εισαγάγετε τον ίδιο αριθμό ή τιμή κειμένου και στα δύο στοιχεία. Αυτό δημιουργεί μια διαδραστική δραστηριότητα μεταφοράς και απόθεσης για τους μαθητές.

Join (with arrows)

Σύνδεση (με βέλη). Χρησιμοποιήστε αυτό το στοιχείο για να συνδέσετε οπτικά στοιχεία σε μια εικόνα. Δημιουργήστε δύο στοιχεία "Σύνδεση" εισάγοντας τον ίδιο αριθμό ή τιμή κειμένου και στα δύο. Όταν οι μαθητές τα συνδέσουν σωστά, θα βαθμολογηθούν ανάλογα. Βεβαιωθείτε ότι μόνο δύο στοιχεία μοιράζονται την ίδια τιμή.

Link

Σύνδεσμος. Δημιουργήστε συνδέσμους με δυνατότητα κλικ, όπως για άλλη άσκηση ή αναφορά. Κάντε κλικ στο κουμπί Επεξεργασία για να εισαγάγετε τη διεύθυνση URL προορισμού. Οι μαθητές θα ανακατευθυνθούν στην καθορισμένη σελίδα όταν κάνουν κλικ στον σύνδεσμο.

Listening

Ακρόαση. Δημιουργήστε ασκήσεις ακρόασης με δακτυλογραφημένο κείμενο. Κάντε κλικ στην Επεξεργασία για να εισαγάγετε προφορικό κείμενο ή επιλέξτε τη γλώσσα του ομιλητή. Μπορεί να μην λειτουργεί σε προγράμματα περιήγησης εκτός από το Google Chrome και το Safari.

PowerPoint. Ενσωματώστε μια παρουσίαση του Microsoft PowerPoint. Λάβετε τη διεύθυνση URL της παρουσίασης χρησιμοποιώντας την επιλογή "Κοινή χρήση και ενσωμάτωση" στην εφαρμογή PowerPoint. Η διεύθυνση URL πρέπει να ξεκινά με "https://onedrive.live.com/embed?... ." Κάντε κλικ στην Επεξεργασία για να εισαγάγετε τη διεύθυνση URL.

Αναπαραγωγή MP3. Προσθέστε ένα αρχείο MP3 για οδηγίες ή ηχητικές ενδείξεις. Κάντε κλικ στην Επεξεργασία για να ανεβάσετε το αρχείο από τον υπολογιστή σας.

Simple Text . Απλό κείμενο Εμφάνιση σύντομων αποσπασμάτων κειμένου στους μαθητές. Αυτή η δυνατότητα είναι ιδανική για σύντομες οδηγίες ή τίτλους.

Select. Επιλέξτε Χρήση αυτού του στοιχείου για ερωτήσεις Ναι/Όχι. Κάντε κλικ στην Επεξεργασία για να καθορίσετε εάν ένα στοιχείο παρέχει σωστή, αρνητική ή ουδέτερη απάντηση.

Checkboxes. Πλαίσια ελέγχου Χρησιμοποιήστε αυτό το στοιχείο για ερωτήσεις Ναι/Όχι. Κάντε κλικ στην Επεξεργασία για να καθορίσετε εάν ένα στοιχείο παρέχει σωστή, αρνητική ή ουδέτερη απάντηση.

YouTube Player . Ενσωματώστε ένα βίντεο YouTube κάνοντας κλικ στην Επεξεργασία και εισάγοντας τη διεύθυνση URL του βίντεο. Αλλάξτε το μέγεθος του πλαισίου για να προσαρμόσετε το μέγεθος της συσκευής αναπαραγωγής.

Open Answer Questions

Ερωτήσεις Ανοιχτής Απάντησης

Για ερωτήσεις ανοιχτής απάντησης στο φύλλο εργασίας σας, προσθέστε ένα κενό πλαίσιο κειμένου κατάλληλου μεγέθους ώστε οι μαθητές να εισάγουν την απάντησή τους. Σημειώστε ότι η αυτόματη βαθμολόγηση δεν είναι διαθέσιμη για αυτόν τον τύπο ερώτησης.

ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Μπορείτε να δημιουργήσετε έως και 30 ιδιωτικά φύλλα, όσα δημόσια θέλετε. Έως 10 βιβλία εργασίας με 120 φύλλα το καθένα και εγγράφονται 100 μαθητές, δηλαδή 120000 φύλλα εντελώς δωρεάν. Μπορείτε επίσης να το αποθηκεύσετε ως PDF.

Ελπίζω να σας φανεί χρήσιμο το εγχειρίδιο αυτό

Ευχαριστώ

Κατερίνα Σβύνου Αναπληρώτρια Εκπαιδευτικός ΠΕ86